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Beslutande ledamöter 
Hanna Sandberg (S) (1:e vice ordförande) 
Anton Sauer (C) (2:e vice ordförande) 
Christina Melin Dahlvid (S)  ersätter Janne Grönholm (MP) (Ordförande) 
 
Ej tjänstgörande ersättare 
Amanda Onsberg Brumark (L) 
Nicola Rabi (M) 
 
Övriga närvarande 
Pernilla Conde Hellman (kulturdirektör) 
Tarek Borg (administrativ chef) 
Osman Biberic (planeringssekreterare) 
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§ 85 Remiss -  Kommunfullmäktiges reglementen för nämnderna - en 

översyn Svarstid 15 september 

KN-2023-2109 
 
Sammanfattning 
Kommunstyrelsen har skickat ut förslag till reglemente till stadens nämnder för synpunkter. 
Kulturnämnden ser positivt på stadskontorets arbete samt att stadens olika förvaltningar 
varit delaktiga i framtagandet av förslag till nytt reglemente.  
  
Kulturnämnden föreslår att meningen ”ansvara för frågor rörande konstnärlig utsmyckning 
av allmänna platser” i föreslaget reglemente ändras till ”handha frågor gällande offentlig 
konst/konstnärlig gestaltning” 
  
Kulturnämnden föreslår även att man omformulerar meningen ”främja bevarande och 
förmedling av Malmös kulturmiljö” till ”ansvara för stadens samlade arbete med 
kulturarvsfrågor samt kulturmiljöarbete som inte faller in under plan- och bygglagen”.  
  
 
Beslut 
Arbetsutskottet föreslår kulturnämnden besluta 
1. Kulturnämnden godkänner förslag till yttrande, med tillägget nedan, och beslutar att 
skicka yttrandet som sitt svar till kommunstyrelsen. 
  

Yrkanden 
Hanna Sandberg (S) yrkar att det läggs till att kulturnämnden även fördelar kulturstöd till 
offentliga kulturarrangemang. 

Beslutsgång 
Ordföranden frågar ifall arbetsutskottet bifaller Socialdemokraternas tilläggsyrkande. 
Ordföranden finner att arbetsutskottet bifaller Socialdemokraternas tilläggsyrkande. 

Beslutet skickas till  
Kommunstyrelsen 

Beslutsunderlag 
• Tjänsteskrivelse - Remiss förslag till reglemente 
• Yttrande - Kommunfullmäktiges reglementen för nämnderna - en översyn Svarstid 
• Kommunfullmäktiges reglemente för styrelsen och övriga nämnder - 

REMISSVERSION 
• Bilaga till missiv - Kommunfullmäktiges reglementen för nämnderna 
• Beslut KSAU 2023-04-11 §160 Kommunfullmäktiges reglementen för nämnderna - 

en översyn; nu fråga om remiss 
• G-Tjänsteskrivelse KSAU 2023-04-11 Kommunfullmäktiges reglementen för 

nämnderna - en översyn; nu fråga om remiss 
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